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RREESSUUMMOO  DDAA  55ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  22°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1177ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  0066  DDEE  MMAARRÇÇOO  DDEE    22001188..  
                                                                                                                    

 Início às 16h18min. 
 
 

PRESIDÊNCIA: RODRIGO RAMOS SOARES, RICARDO DE 
OLIVEIRA E SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA. 

 
 
 

SECRETARIAS:  MÁRCIO SILVA NASCIMENTO, SÉRGIO AUGUSTO 
DE SANTANA, LAELSON BATISTA SANTOS E 
RAFAEL DE SOUZA VILLAR.  

      
                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 
 

 

AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO SIM 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

ANTONIO VIEIRA DA SILVA SIM 

ÉRIKA VERÇOSA A. DE ALMEIDA NUNES  SIM  

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

IVAN DA SILVA SIM 

JAIR FERREIRA LUCAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

LAELSON BATISTA SANTOS SIM 

MÁRCIO SILVA NASCIMENTO SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RICARDO DE OLIVEIRA SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 

WILSON PIO DOS REIS SIM 
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                                    1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência 

expedida e recebida. 

 

b) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 

Do Vereador Anderson de Lana Andrade, nº: 84, manutenção 

no leito carroçável da Avenida Washington Luiz, na Vila Nova. 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares, nºs: 85, manutenção no leito 

carroçável da Rua Manoel Jorge, na altura do número 38, na Vila Paulista; 86, 

instalação de banheiros públicos masculino, feminino e adaptados às pessoas com 

mobilidade reduzida, na área Central da cidade; 87, manutenção na calçada da 

Avenida 09 de Abril, sentido Vila São José/Centro, no trecho entre a Rua Monte 

Castelo e Avenida Nossa Senhora da Lapa; 88, fazer um levantamento de imóveis 

abandonados em nossa cidade e se for o caso, a notificação dos proprietários dos 

mesmos, para que torne restrito a entrada nesses imóveis, fechando com muro de 

alvenaria; e 89, gestões junto à Secretaria de Educação visando à realização de 

estudo e planejamento para que seja implantado um sistema de Atribuição Online, 

devidamente testado e adaptado em todos os setores envolvidos, com a finalidade 

de que no próximo ano de 2019 possamos realizar as Atribuições de Classes e Aulas 

pelo novo método implantado, da maneira adequada. 

Do Vereador Wilson Pio dos Reis, nºs: 90, execução dos serviços 

de conserto do leito carroçável da Rua São Francisco com a Avenida Cruzeiro do 

Sul; e 91, execução dos serviços de conserto do leito carroçável da Rua José 

Melone, na Vila São José. 

Da Vereadora Érika Verçosa, nº: 92, implantação de uma lombada 

em frente ao parquinho do Pinhal do Miranda, na Fabril. 
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Do Vereador Sérgio Augusto de Santana, nºs: 93, manutenção 

nos banheiros do Paço Municipal; 94, manutenção no leito carroçável da Rua Ana 

Maria, no Jardim Casqueiro; 95, manutenção no leito carroçável da Rua Maria do 

Carmo, no Jardim Casqueiro; 96, manutenção no leito carroçável da Rua 

Bernardino de Pinho Gomes, no Centro; e 97, pavimentação na Rua Maria do 

Carmo, entre a Rua Brasília e Martim Afonso, no Jardim Casqueiro.  

Do Vereador Laelson Batista dos Santos, nºs: 98, gestões junto à 

CPFL para tratar da iluminação em todo o Parque Anilinas; 99, gestões junto à 

CPFL para tratar da iluminação ao longo da Travessa Guarujá, no Jardim São 

Francisco; 100, implantação de lombada na Avenida Joaquim Miguel Couto,  em    

frente ao nº 950, na Vila Paulista; 101, estudos para viabilização de poda ou retirada 

da árvore localizada na Rua Santos (em frente ao nº 174); 102, reparos nas calçadas 

ao longo da Rua São Paulo, no Centro; e 103, roçagem de mato na Rua João Olea 

Aguiar, próximo ao n° 65, na Vila Santa Rosa.  

Do Vereador Antonio Vieira da Silva, nº: 104, estudos e envio a 

esta Casa de Leis de Projeto de Lei Complementar para inserir a Rua Guarujá dentre 

as vias tidas como sub-coletoras. 

Do Vereador Aguinaldo Alves de Araújo, nºs: 105, manutenção 

nas passagens de pedestre sobre o canal que corta o bairro Vale Verde, localizado 

entre as Ruas das Mangueiras e Hildebrando Benedito da Silva; 106, verificar a 

incidência e tomar ações para eliminar os caramujos na área do Centro de 

Convivência do Idoso – Espaço Conviver no Jardim Santa Rosa; 107, gestões afim 

de solicitar à EMTU que a linha 954 (Residencial Vale Verde / Santos Paquetá) 

opere no sábado e domingo; 108, verificar a incidência e tomar ações para eliminar 

os ratos (desratização) na área do canal que corta o bairro Vale Verde, localizado 

entre a Rua das Mangueiras e a Rua Hildebrando Benedito da Silva e, também, as 

demais Ruas do bairro; 109, implantar terra adubada nos canteiros da área de horta 
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do Centro de Convivência do Idoso – Espaço Conviver, no Jardim Santa Rosa; 110, 

manutenção na calçada, guia e sarjeta e implante rampa para PNE na Praça Santos 

Dumont, no Jardim Anchieta; 111, implantação de iluminação pública na ciclovia 

da Avenida Henry Borden, na Vila Santa Rosa; 112, estudos para incluir na futura 

licitação do transporte coletivo municipal, que a empresa vencedora possa implantar 

pontos de ônibus coberto e com assentos em parceria com o município; 113, 

solicitar a EMTU que estude a possibilidade de divisão da linha 909 Cubatão-

Jardim Casqueiro / Guarujá em 02 (duas) linhas, uma com ponto final no Jardim 

Casqueiro e outra no Jardim Nova República; e 114, poda das plantas do entorno da 

Praça do Marco Zero, ponto geográfico central do Município, situado na Praça dos 

Emancipadores, no Centro. 

 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

a) Aprovado o Requerimento nº 22, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, ao Poder Executivo, solicitando providências a respeito da aplicação de 

penalidades à empresa SABESP pela falta de abastecimento de água ocorrida no 

município. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Ivan da Silva, 

Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson Batista Santos, Rafael 

de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e Wilson 

Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

b) Aprovado o Requerimento nº 23, de autoria do Vereador Anderson de Lana 

Andrade, ao Poder Executivo, solicitando estudos para a implantação de 

Programa de Equoterapia, dentro do Parque Ecológico Cotia-Pará.   

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 
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Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Ricardo de 

Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 

aprovação da Propositura. 
 

c) Aprovado o Requerimento nº 24, de autoria do Vereador Anderson de Lana 

Andrade, ao Poder Executivo, solicitando estudos para a implantação de hortas 

nas Escolas Municipais, visando assim à conscientização ambiental dos alunos. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Ricardo de 

Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 

aprovação da Propositura. 
 

d)  Aprovado o Requerimento nº 25, de autoria do Vereador Anderson de Lana 

Andrade, ao Poder Executivo, solicitando estudos para a implantação de um 

Gatil, dentro do Centro de Controle de Zoonoses do Município. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 

aprovação da Propositura. 
 

e) Aprovado o Requerimento nº 26, de autoria do Vereador Sérgio Augusto de 

Santana, ao Poder Executivo, solicitando estudos para a elaboração de um novo 

Projeto Arquitetônico para a Avenida 9 de Abril, com conceito de “Boulevard”. 
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 OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, Laelson 

Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 

aprovação da Propositura. 

 

ORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIA    
    

    

1º PROC. Nº 2.504/2017 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 126/2017   
    AUTORIA:    ANDERSON DE LANA ANDRADE 
    ASSUNTO: INSTITUI A "SEMANA MUNICIPAL DE ARTES 

MARCIAIS" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
    DATA:  20 DE DEZEMBRO DE 2017.  
    OBS.:              APROVADO EM 2ª  DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL - Os 

Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana 
Andrade, Antonio Vieira da Silva, Érika Verçosa A. de Almeida 
Nunes, Fábio Alves Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, 
Joemerson Alves de Souza, Laelson Batista Santos, Márcio Silva 
Nascimento, Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio 
Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 
aprovação da Propositura. 

 
 
2º PROC. Nº 104/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 13/2018   
    AUTORIA:    JOEMERSON ALVES DE SOUZA 
    ASSUNTO: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O 

“DIA DO COMBATE À RECEPTAÇÃO” E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:  06 DE FEVEREIRO DE 2018.  
    OBS.:              RETIRADO DA ORDEM DO DIA POR SOLICITAÇÃO DO 

AUTOR. 
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3º PROC. Nº 126/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 15/2018   
    AUTORIA:    RODRIGO RAMOS SOARES 
    ASSUNTO: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ENTIDADE QUE 

MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
    DATA:  15 DE FEVEREIRO DE 2018.  
    OBS.:              APROVADO EM 1ª  DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo 

Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Antonio Vieira da 
Silva, Érika Verçosa A. de Almeida Nunes, Fábio Alves Moreira, 
Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de Souza, 
Laelson Batista Santos, Márcio Silva Nascimento, Rafael de 
Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana 
e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 

 
 

                                A Sessão foi encerrada às 18h20min. 
 
 

                              Divisão Legislativa, 07 de março de 2018. 
 

                        
 

Rafael Henrique Motta 
Assistente em Administração Pública - NM 

 
 
 

Alexandre Sartorato                                    Rodrigo Ramos Soares 
             Chefe da DVL/Interino                                            Presidente 


